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[bookmark: _GoBack]PEQUENO EXPEDIENTE: os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE: onde o Vereador, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações disse: Hoje nessa primeira sessão do ano de 2014, estamos realizando a nossa primeira sessão, voltando aos trabalhos. Quero desejar a todos os colegas boas vindas, e que este ano de 2014, possa ser mais proveitoso, e que nós enquanto Vereadores possamos, unidos, conseguir mais coisas para o nosso povo de Engenho Velho. E como de costume, e assim disse uma vez, no ano passado, o atual Prefeito Valdecir Luiz Estevan, de que eu Vereador Lucimar Volpi, somente trazia para esta tribuna críticas, palavras de críticas e nunca palavras de elogios, mas eu já fiz vários e vários elogios aqui para a Administração Pública Municipal, e hoje nessa sessão, nesse grande expediente, eu tenho alguns pedidos, algumas críticas para fazer pra atual Administração. A primeira delas eu quero constata o problema das estradas do nosso Município. Aí talvez algum Vereador da situação poderá vim aqui na tribuna e poderá dizer. Poxa Vereador Lucimar, mas como que nós vamos conseguir manter as estradas com toda essa chuva que está dando, essas chuvaradas que está acontecendo nos últimos dias. Mas essa minha crítica não é um problema na estrada que aconteceu agora. No último sábado há noite eu estive na casa do ... e lá estava o Vereador Beto também, na casa do vizinho do Vereador Edson, o nosso amigo Genésio Graminha, numa janta e nós já pedimos aqui, né Beto, até o senhor pediu aqui nessa tribuna que fosse feito a estrada que dá acesso a propriedade desse senhor o Genésio Graminha. Inclusive o colega vereador Beto, quando chegou na propriedade dele ficou encavalado lá com a camionete dele por que não conseguia entrar. Realmente a estrada dele está em péssimas condições. Eu tenho certeza que o Vereador Edson sabe disso, sabe desse problema, mas eu espero que ele gestione junto ao seu Prefeito pra que seja feita essa estrada, seja melhorada essa estrada do senhor Genésio Graminha, afinal de contas ele é um cidadão da tua comunidade, é um vizinho seu. Eu acho que independente de partido político ele merece ser atendido com todo o respeito. Tem muita dificuldade de entrar com o seu veículo lá, o caminhão do leite tem muita dificuldade. Então, eu acho que é um pedido que eu faço Vereador Edson, e nós temos que encaminha um ofício para o Departamento de estradas e rodagem, pra que atenda esse nosso pedido. Tenho certeza que o senhor também concorda com isso né, que é lamentável. Estiveram lá reformando toda a estrada, né Vereador Beto, cascalharam toda a estrada e deixaram a estrada que dá acesso a propriedade dele sem fazer nada, sem arrumar. Então isso é lamentável. Outra situação bastante precária é a faixa lá em cima que da acesso a Ronda Alta, ou seja, da divisa de Constantina até a divisa com Ronda Alta. Nós sabemos que o Município de Engenho Velho trocou com o Município de Ronda Alta, ou seja, Ronda Alta faz aquela estrada e Engenho Velho faz essa aqui até a RS 324. Mas lamentavelmente, Ronda Alta nós últimos tempos não vêm fazendo. Então, eu acho que o nosso Prefeito aqui poderia fazer essa estrada, é um trecho que não demora duas horas pra fazer. E lamentável que isso venha acontecendo. Acho que o Prefeito tem que tomar consciência disso, o Chefe de Departamento também tem que tomar consciência disso. Outra situação que é bastante, assim a estrada aqui logo pra cima da caixa de água, nessa estrada que vai na Linha Martinelli, pra cima da caixa de água, o vereador Tabaldi também usa essa estrada aí, se formou uma valeta logo pra cima ali, a água está invadindo a estra. Então, tem que ser feito essas melhorias aí urgentemente. Outra reclamação que me trouxeram é de que no Posto de Saúde não tem remédio pra pressão alta e pra diabetes, somente no mês de março. Então, eu acho que quem está mais próximo do Prefeito, os vereadores da situação, os vereadores do partido do Prefeito tem que chegar junto com o Prefeito, conversar, e ver essa situação, se realmente se confirma, vê se realmente é verdade isso que eu estou falando, mas é uma reclamação de um cidadão que foi lá pedir e não tinha remédio. E a resposta é de que somente em março haveria esse remédio. E isso não pode acontecer num Posto de Saúde que atende aí toda a nossa população. Não ter remédio pra pressão alta e diabete. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após cumprimentos disse: Em primeiro lugar quero dizer, e espero que 2014 seja , aqui na nossa Câmara de Vereadores, um pouco mais parceria, trabalhar unidos, para que isso venha trazer benefícios para o Município e para a população do Engenho Velho. Nós tivemos 2013 pouco diálogo, pouca conversa, entendimento, mas espero que o próximo Presidente, ou que continue o Francio, traga mais os problemas para a gente resolver juntos, para que não dê tantas confusões como chegou a dar aqui. Então, em 2014, eu espero que isso seja feito de melhor qualidade, de melhor entendimento, para que todos ganhem com isso. Eu venho aqui novamente falar com o Cesar após a sessão fazer novamente umas indicações que eu fiz no ano que se passou, que seja feita uma ponte barragem próximo a Casemiro Pasini, porque o pessoal dali pede para que aquilo seja resolvido. Vem no outro mandato de vereador, já fiz indicação, não foi atendido, fiz no ano que passou e novamente não foi, vou voltar a fazer para ver se este ano aconteça. A outra ponte lá próxima do Pastório, Anzilheiro, que seja refeita, mais larga, mas alta, para resolver aquele problema. Aquilo que o Luci falou das estradas, eu até esses dias brinquei com uns aí, lá na Linha Martinelli tem umas valetas lá que não precisava mais a reto para botar o bueiro, era só largar os tubos que já estava pronto. E realmente. Mas eu vou procurar este ano falar mais direto com o Chefe, o responsável pelas estradas de rodagens. A gente vem aqui comenta e as vezes... Então, vou procurar conversar com ele direto quando tem os problemas que daí é mais fácil que aconteça, se ele disser que não eu sei que não, se dizer que sim eu acredito que vai ser feito. Então, vou procurar, como já coloquei, tentar fazer o melhor, mais união, e dessa forma que eu vou trabalhar. A gente fazia as indicações, fazia os pedidos aqui e muitas vezes não era atendido. Então, vamos conversar direto com a pessoa responsável para que isso venha acontecer. A gente vai comentar aqui a pouco mais sobre uns projetos em regime de urgência. Eu já quero adiantar que eu volto aqui sim a defender. Sempre fui contra o regime de urgência e vou continuar sendo contra, mas não contra o projeto, regime de urgência é uma coisa, e assim que vier para a sessão de estudos depois a gente vota sim o que acha que for necessário, o que eu vi os projetos todos, são necessários, mas no primeiro momento em regime de urgência eu serei sempre contrário. OFÍCIO recebido do Senhor Prefeito Municipal solicitando votação em regime de urgência ao Projeto de Lei nº 003/2014. Em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI disse: Eu apenas quero frisar a respeito desse Projeto nº03/2014, os outros dois Projetos eu até tinha conhecimento que estavam aqui nesta Casa, agora o Projeto nº03 eu gostaria de pedir pros Vereadores, qual o Vereador que leu o Projeto nº 03? Qual o Vereador que sabe do que se trata o Projeto nº 03? Esse Projeto chegou hoje, esse Projeto deu entrada hoje nessa Casa. Por isso que nós sempre votamos contra os Projetos em regime de urgência, por que como vocês viram nenhum Vereador levantou a mão dizendo que tinha lido o Projeto de Lei. Por que o Projeto chegou hoje. E isso, na minha opinião, enquanto Vereador, é uma falta de respeito do Prefeito com o Poder Legislativo.  Esse Projeto deveria ter chegado há semana passada por que o Projeto nº 01 e 02 viemos pra essa casa hoje sabendo do que se tratava. E esse Projeto a gente nem se quer sabe do que se trata. E mesmo assim sabendo do que se trata do Projeto nº 01 e 02, sempre há a questão da legalidade. Regime de urgência é uma coisa que nós temos que votar em regime de urgência quando acontece alguma coisa no Município, como, por exemplo, um temporal descobre a Prefeitura, e ai há necessidade de se comprar uma certa quantia de Brasilit, por exemplo, ou telha, aí sim tem que vim pra cá um Projeto de urgência, pro Prefeito adquirir  esse coberto, essas telhas. Portanto, regime de urgência é nesses casos. Portanto, o Projeto está dando entrada hoje, na sessão de hoje, segunda-feira nós vamos dar o parecer, e na outra sessão nós vamos votar os Projetos. Nós vamos seguir o tramite legal, nós vamos fazer a coisa certa. A minha opinião é essa, a nossa opinião é essa, é de fazer a coisa certa, não adianta fazer a coisa errada. Talvez se nós aprovar esse Projeto 03, talvez vocês nem sabem o que estão votando. Estão lendo agora, estão dando uma olhada agora, não estão sabendo o que estão votando. Estão autorizando o Prefeito fazer uma coisa que vocês não sabem o que é que vai acontecer. Por isso que eu sou contra. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI disse: Uso as explicações pessoais para fazer uma colocação que no meu ponto de vista é ótimo para o nosso Município de Engenho Velho. A Administração Municipal, através de uma emenda de um Deputado conseguiu uma máquina para fazer silagem para os produtores, agricultores aqui do nosso Município, e sem sombra de dúvidas foi uma ótima aquisição, porque com certeza ajudará todos os nossos agricultores aqui do nosso Município de Engenho Velho, e com certeza também vai agilizar o trabalho desses mesmos agricultores, porque quando antes era feito de trator como todos vocês sabem, agora é feito com uma colheitadeira que é muito mais rápido, muito mais ágil. Há algumas considerações e algumas modificações que o setor da agricultura deverá fazer no que diz respeito aos encaminhamentos dos trabalhos com essa máquina, porque também se tem alguma reclamação no sentido de que a máquina se desloca para uma comunidade e lá tem mais produtores que estão inscritos para ser feito a silagem. Por exemplo, a máquina a semana passada saiu da Linha Cachoeirinha e foi lá na Linha Bonita sabendo que tinha produtor lá para fazer silagem. Então, acho que isso não pode acontecer, acho que o Departamento de Agricultura deve se organizar melhor nesse sentido e fazer um ótimo uso dessa máquina para poder beneficiar todos os agricultores do nosso município indistintamente de partido político e sem sombra de dúvidas isso vai aumentar a renda dessas famílias desses produtores, vai aumentar o retorno do imposto para o nosso Município, porque vai aumentar a produção de leite desses agricultores. Acho que esse incentivo da bacia leiteira deve ter uma continuidade nesse ano de 2014. Deve ser aumentado se possível. Eu sei que o Tabaldi tem um projeto na distribuição de terneiras, um projeto do governo do estado. Acho que neste ano provavelmente sai. É um ótimo projeto para alavancar a produção de leite aqui do nosso Município. Acho que tem que ser incentivado sim nessa situação no que diz respeito na produção de leite, porque a grande maioria dos nossos agricultores são produtores de leite e tem a sua renda aumentada porque eles produzem leite e não ficam dependendo somente do soja, milho, trigo, em fim, e outra atividades. Tem a bacia leiteira que vem incrementar o seu recurso no final do mês, é um dinheiro que todo o mês chega, não é somente na safra, mas sim é mensal esse retorno da produção de leite. Então, acho que o Departamento de Agricultura tem que ter um incentivo muito grande nesse sentido aí. Eu estava conversando com a Aniele antes, e ela me disse: olha Lucimar, eu não entendi muita coisa, por isso que é muito difícil, muitas vezes a gente vem aqui, a gente não fala do que se trata o projeto, e os assistentes ficam não entendendo muito o que está se passando aqui na frente com a nossa discussão. Então, uma ideia que me surgiu a partir desta constatação que a Aniele me fez, de que quando nós usamos essa tribuna para discutir um projeto, nós falamos do que se trata o projeto, nós explicamos, projeto nº 02 trata disso, disso e disso, daí os assistentes sem sombra de dúvidas vão ficar entendendo melhor. Porque os nobres colegas vereadores tem o projeto na mão, fica fácil sabem do que se trata. O Vereador VALCIR LUDKE, disse: Queria comentar algumas coisas Luci, sobre esse problema que você colocou agora sobre essa máquina de silagem. A gente sofreu uma reclamação muito forte por que a máquina desceu até a Cachoeirinha trabalhou duas horas, e ficaram de ir fazer na propriedade do Olivar Cenci no outro dia. De manhã ele ligou e pediu se iam fazer. Não, a máquina tem outro lugar pra fazer umas oito horas. E se passaram dois dias e a máquina não voltou ainda na Linha Cachoeirinha. Assim, por que a máquina se deslocou até a Comunidade da Linha Cachoeirinha trabalhar duas horas. Era muito fácil eles ter subido feito no outro lugar e depois ter decido e terminar a região da Linha Cachoeirinha que tem quatro escritos pra fazer, né Vereadora. Então, eu acho que ali está faltando organização. Eu sei que o primeiro ano não é fácil, o pessoal até dispensou máquinas de fora que vinham fazer, por que, como foi adquirida essa máquina o custo fica um pouco mais barato. E hoje em dias do jeito que está, nós, eu a maioria como agricultor a gente faz pelo mais barato, mais econômico pra sobrar mais dinheiro. Então, eu acho que isso ai não pode mais voltar a acontecer, por que não tem nem como você deslocar uma máquina 10 quilômetros pra trabalhar duas horas e voltar. E disseram para o agricultor que de manhã cedo ou de tarde a hora que terminassem eles iriam fazer a dele. O agricultor está com as lonas esticadas dentro das covas de silagem, e já se passou uma semana, e o milho do rapaz quase está na hora de colher uns pedaços, não vamos culpar só a máquina, mas a máquina quebrou. O que eu cobro e discuto é a questão por que foram fazer pra um, por que não deixaram essa pessoa que não deu 1 km de silagem pra traz. O vereador Edson fez, mas eu acho que foi o primeiro, mas ainda não tinha ninguém pra fazer, a gente até entendeu. Só que agora ficou meio complicado. E a cobrança vem. Eu estou aqui pra cobrar, que se isso voltar a acontecer. Com certeza a nossa Comunidade da Linha Cachoeirinha vai tomar providências. E vamos mesmo. A questão da estrada Luci, do nosso grande amigo Genésio, é vergonhoso, dizer que nós estamos em 2014, um Município de mil e quinhentos habitantes, e não temos uma entrada numa estrada. E eu senti isso, que quando fui entrar lá e todo mundo sai pra fora olhar o que tinha acontecido, com o estouro que deu. Não tem condições de entrar com veículo pequeno na estrada. Eu já pedi isso, amanhã vou notificar o Secretário de Obras, e se ele não fazer em uma semana, nós vamos tomar uma providência sim, vocês sabem que tem meio legal, e nós vamos botar a boca no trombone. Não falando do resto, né Vereador Domingos, a estrada da área indígena tem trechos que não tem condições. Eu concordo que não da pra fazer tudo, mas por que não pegaram a retroescavadeira, tem o acesso a Linha Felipe, lá no fundo, não tem condições de um carro passa, tem um valetão, por que uma retroescavadeira não foi lá, e pelo menos jogou uma terrinha e trancou, não da pra fazer tudo, mas vamos fazer um tapa buraco. Cadê as máquinas da Prefeitura? Onde que elas estão nos últimos dias? Foi patrolado um trecho aí, beleza, ficou bom, até não tinha passado. Mas hoje estamos no dia 13. Foi voltado ao trabalho dia 06. Então, é uma semana né Presidente. Vamos botar essas retroescavadeiras pelo menos tapar aqueles buracos, por que a situação é caótica. Não vamos culpar o tempo que nos atrapalhou, mas vamos fazer aqueles tapa buracos, vamos ajeitar um pouco por que não tem, não é só o nosso Município, todo o Município está assim, mas a gente tem que trabalhar no nosso Município, os outro Municípios que resolvam. Então, eu queria dizer assim que essa situação do senhor Genésio Graminha, é uma questão de falta de vergonha. Meu Deus do céu, se você ia lá, em uma hora senhor Presidente, com dois caminhão faz o serviço do homem, é trinta metro de estrada. Tem duas valetas, até o Vereador Edson, o dia que rebocou o caminhão que saiu por aí, já era crítico, afundou o caminhão do leite, não tem mais se você largar no meio você fica acavalado. Então, eu acho que assim, eu vou conversar com o Secretário de Obras, pedi encarecidamente que ele vai lá e faça aquele servicinho, acho que da pra se arrumar umas seis cargas de cascalho, que não vai mais que isso, e resolver aquele problema. Outra reclamação que eu recebi nesse fim de ano, foi na questão da Saúde, teve vereadores que reclamou de esquecer paciente, deixar de levar paciente. Na mesma semana entre o Natal e o ano novo, duas pessoas vieram falar comigo o que estava acontecendo com a saúde do nosso Município. Um fato que aconteceu com o Pinguela. O Pinguela deu um surto de coluna, o pessoal da Prefeitura pegaram ele no sábado duas horas da tarde, levaram ele em Ronda Alta, Presidente, e largaram ele lá, por que o motorista tinha compromisso. Sete da noite, Presidente, o homem estava ainda lá, o Médico, Dr. Paulo fez as injeções e ele estava lá dentro do hospital ainda, pra ele retornar ele teve que ligar pra casa, pegou o telefone do Doutor Paulo e ligou para um familiar pegar a sua camionete e ir buscar ele. Vejam bem das duas horas até a sete da noite uma pessoa que tem problema de coluna, eu sei por que eu tenho, já tomei essa injeção. E ele sem telefone pegou o do Dr. Paulo e ligou pra um familiar ir buscar ele de camionete. Nem, satisfação não deram pra ir buscar ele de volta. Outro fato aconteceu com a Lenir Polita, que mora na Linha Cachoeirinha que tem uns problemas sérios de coluna, rim, marcaram um raio x no sábado as duas horas da tarde em Constantina, só tinha um paciente, eram quatro horas da tarde, ninguém vinha pra pegar ela pra levar até o Médico. Ligaram para o Secretário da Saúde e ele disse, meu Deus esqueci. Um paciente pra levar pra fazer um raio x, pra identificar as pedras no rim, o Secretário simplesmente falou. Meu Deus esqueci. Cadê a responsabilidade. Se o motorista tinha compromisso, me falo, o Pinguela, que se esperasse cinco minutos, o médico chegou e disse já sei o seu problema, pegou a injeção e aplicou. E aí aconteceu em seguida, no mesmo mês dois fatos. Vocês comentavam nas outras sessões e eu ficava escutando será que é possível isso acontecer? E daí duas pessoas veio falar isso pra mim. Então, o que está faltando, eu já falei em uma outra oportunidade. Competência, se não tiver, que assine a saída. Eu acho que tem alguém competente pra fazer. Se o Secretário não consegue organizar. Não adianta nós encher o parque da Prefeitura de caro da saúde, se quando uma pessoas simplesmente precisa, ás vezes não pode ir a gente tem que entender, agora levar, esquecer, ir buscar e esquecer de ir levar. Aí o maior fato que aconteceu nesse último caso que quando a paciente estava lá em Constantina, o Médico já não estava mais, já tinha saído, aí tocou de retornar lá pra fazer a ultrassom pra identificar o problema. Então, isso é lamentável. E eu falo uma coisa pra vocês, se acontecer comigo, há o bicho pega, que com saúde não se brinca. Então, eu acho que está na hora de nós revermos algumas coisas, começar um ano de 2014 com os pés no chão, trabalhar pra comunidade de Engenho Velho, por que nós estamos aqui não pra trabalhar pra coisas partidárias, eu pelo menos não vou adotar esse sistema, vou cobrar, vou elogiar quando tiver que elogiar. Eu acho que só ai que nós vamos colocar o pessoal no lugar, por que pelo que eu estou vendo, o Poder Público do nosso Município eles acham que mandam lá e mandam na Câmara também. Eu até esperava uma atitude um pouco diferente hoje, Presidente em relação a esse oficio que veio em regime de urgência, nós estávamos votando ultimamente contra. Eu acho que todos nós deveríamos ter votado contra, mas cada um tem um pensamento diferente. Eu acho que eles poderiam ter mandado na próxima pra votar que dava tempo de fazer tudo isso. Eu sempre vou votar, eu não sou contra esses Projetos, tudo que for bom pro Município é bom pra mim, é bom pra todos.  Então, vou deixar bem claro aqui que de agora em diante eu vou ficar mais ligado, no primeiro ano eu estava apreendendo, apreendi muito e não vou parar por aí, eu vou apreender mais. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, disse: Eu quero relatar mais alguma coisa, dizendo que espero falar novamente, que 2014 tenha essa união, essa parceira, e nos próximos dias vou vim até a Câmara de Vereadores para encaminha alguns ofícios para os Deputados para alguma emenda para o nosso Município. E espero que em 2014, nós temos provavelmente algum recurso, que nesse ano foi investido na construção, que nós tenhamos um recurso aí pra viajar pra ir em busca desses recursos, que tanto o Prefeito nos cobra, que os Vereadores devem ir atrás de seus Deputados pra conseguir as emendas para trazer para o Município. E nós infelizmente nesse último ano não tivemos recursos nenhum disponível para viajar. Então, no próximo ano quem sabe que tenha. No estado não há problema, a gente pode ir com recursos próprios, como já fomos, mas federal é um pouco mais difícil. Então, é isso que eu quero dizer desejar a todos um 2014 de muito sucesso e parceria, isso eu digo, união, trabalhar unido, trabalhar junto pra gente consegui desenvolver os trabalhos. Esses Projetos em regime de urgência, vamos trabalhar junto também pra que não aconteça mais isso. Regime de urgência pra que isso. Votamos tantos Projetos em regime de urgência e até hoje não foi botado em prática. Está aí o Hospital, vieram aqui pediram pra que fosse em regime de urgência e está da mesma maneira, nada foi feito, nada mudou, nem sei eu explicar, acho que ninguém sabe explicar como é que está. Eu tinha quase certeza que ia dar no que deu, mas foi decisão dos sócios na época de entregar para o Município, e o Prefeito e Vice, que estavam tanto apresados em pegar, não foram tomar conhecimento antes de isso acontecer. Então, agora já que voltou a ser como era antigamente, pelo menos que o Prefeito faça o repasse do dinheiro pra que esse Hospital funcione como estava pelo menos para alguma internação de menor problema. E que não venha criar problema e polêmica como criou-se no passado ai nesse Hospital com dificuldades, com falta de recursos. Segundo o Prefeito ele iria tocar, iria assumir. Então, que ele faça isso pra que isso seja resolvido de vez. A Vereadora ILISANGELA LOCATELLI, após saudações disse: Quero desejar um ótimo ano novo pra todos de muitas conquistas, trabalhos e dedicação, por que todos estamos aqui pelo mesmo objetivo trazer cada vez mais coisas boas para o nosso Município. O ano de 2013 foi um ano de muitas realizações para todos nós munícipe e tenho certeza que em 2014 não vai ser diferente, será ainda melhor. Vamos trabalhar todos juntos poder Executivo e Legislativo, que certamente teremos bons resultados.  O Vereador e Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO, disse: Antes de acabar a sessão quero dar as boas vindas a ex-vereadora Gersi, e não quero machucar alguém, não vou citar o nome de um a um por que eu não lembro do nome de uma pessoa.  E agradecer os demais que estão aqui nessa casa, os funcionários, Dr. Paulo, Dr. Cesar, e dizer que é uma alegria essa primeira sessão ordinária de 2014, me parece ver que os colegas Vereadores estão com vontade de trabalhar, mas todo mundo tem que ajudar. Concordo plenamente com vocês. E você já arrumou um parceiro Beto, amanhã se você quiser tirar umas informações melhores a respeito do Secretário da Saúde, estou a disposição amanhã de manhã, até isso aí me surpreende muito, que isso aí machuca, não é por que não é comigo que eu não vou ficar sentido. Vou ficar sentido sim, são pessoas do nosso Município, e tem o mesmo direito de qualquer um de nós. Então, estou a disposição, se você me dizer sim depois, amanhã nós vamos conversar com ele pra ver o que aconteceu. O que esse motorista ocorreu. Por que não dá pra deixar assim gente. Com as pequenas coisas que começa dar problema, e quando vai para as grandes, depois o cara não concerta mais. E eu hoje gostaria de agradecer o Prefeito que até pela primeira vez, mas quando merece não adianta, eu não sei se alguém escutou o programa do dia 02 de janeiro, que ele argumentou que teve umas cobranças lá de um amigo e isso e aquilo. E esse amigo era eu, fui pedi que ele me acompanhasse para nós visitar umas estradas, só que ele não foi, mas felizmente ele mandou fazer. Que eu fiquei surpreso com a estrada que vai pro Capinzal, estava numa situação incrível. Daí eu me obriguei, pelo amor de Deus, vamos ter que olhar essas coisas de perto. Uma estrada que sempre deu condições 100%. Olha tinha uns pedaços que não passava caro gente. Então é feio pra mim, é feio pra qualquer um de nós Vereadores. Nós temos que trazer as coisas a limpo pra que amanhã não chamem nós de muito mais coisa. Então, foi feito aquele pedaço até na divisa com o Capinzal. Espero que sejam feitas todas as estradas, não é só ali gente, as nossas estradas estão todas elas machucadas, bem ruinzinhas. Então, quero agradecer. Espero que a hora que nós for falar com o Chefe tenha êxito, eu tenho prazer de vir aqui e dizer, agradecer, porque a gente se sente orgulhoso quando a pessoa escuta, porque isso aí é um dever deles? É. Mas o importante é que dê ouvido para a gente, e está ali o serviço feito. Então, não há o porque dizer de não agradecer. Espero que siga assim, porque tem mais umas estradas, na Capoeira Grande está ruim, e não adianta, vão ter que fazer, porque o mês que vem começam as aulas. Eu gostaria de fazer um pequeno comentário que eu acho que só não cabe fazer hoje porque foi baixado para estudos os dois projetos que eu tinha alguma coisa para falar, deixamos para a próxima sessão.            
